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Σε πολιτική αποµόνωση η Μέρκελ καθώς εντείνεται η κόντρα για την αντιµετώπιση της κρίσης 
 Σε πολιτική αποµόνωση εντός της Ευρωζώνης δείχνει να βρίσκεται η κυβέρνηση Μέρκελ, καθώς οι περισσότεροι Ευρωπαίοι ηγέτες, 

αλλά ακόµα και ο πρόεδρος της ΕΚΤ Μάριο Ντράγκι, ζητούν την αλλαγή της στρατηγικής στη µάχη κατά της κρίσης και απαιτούν 
ισχυρά µέτρα για τη σταθεροποίηση της οικονοµίας, την ίδια ώρα που στις διεθνείς αγορές αρχίζουν να προεξοφλούν ακόµα και 
ενδεχόµενη προσφυγή της Ισπανίας στο ∆ΝΤ. Όπως επισηµαίνει το ειδησεογραφικό πρακτορείο Bloomberg, ο Ιταλός πρωθυπουργός 
Μάριο Μόντι και ο Μάριο Ντράγκι κάλεσαν την γερµανική κυβέρνηση να εγκαταλείψει τις αντιδράσεις της στο θέµα της απευθείας 
ανακεφαλαιοποίησης των τραπεζών, ενώ ο κ. Μόντι έκανε ένα βήµα παραπάνω, ζητώντας να καθοριστεί ένα χρονοδιάγραµµα προς 
τον κοινό δανεισµό (ευρωοµόλογα). 

 
Χθες ο πρόεδρος της ΕΚΤ είπε µεταξύ άλλων ότι το «όραµα» της Άνγκελα Μέρκελ για µία σταθερή οικονοµία είναι σε κίνδυνο, καθώς 
απουσιάζουν τα απαραίτητα εργαλεία για τον περιορισµό της διάχυσης της κρίσης, ενώ παράλληλα επέκρινε τις κυβερνήσεις για την 
απουσία δράσης στα µέτωπα των δηµοσιονοµικών, των διαρθρωτικών αλλαγών και της διακυβέρνησης. 

 
Ζηµίες 23,4 εκατ. ευρώ για 226 εισηγµένες στο πρώτο τρίµηνο του 2012 
Ζηµίες µετά φόρων ύψους 23,398 εκατ. ευρώ παρουσίασαν τα αποτελέσµατα των 226 εισηγµένων εταιρειών, στο πρώτο τρίµηνο του 
έτους, σύµφωνα µε ανάλυση της Beta ΑΧΕΠΕΥ. Ο κύκλος εργασιών ήταν οριακά αυξηµένος κατά 1,6% σε 19 δισ. ευρώ, ενώ τα 
λειτουργικά κέρδη µειώθηκαν κατά 13,2% σε 1,803 δισ. ευρώ. Το πλειοψηφικό ρεύµα ζηµιογόνων εταιρειών διατηρήθηκε για ένα 
ακόµα τρίµηνο σε αναλογία 2:1 και απ' ότι φαίνεται η περίοδος του εξαµήνου του 2010, όταν υπήρχε ισορροπία µεταξύ ζηµιογόνων και 
κερδοφόρων εταιριών θα αργήσει να επιστρέψει, τονίζει η χρηµατιστηριακή.  
 
Παράταση µέχρι 11 Ιουνίου για τη ρύθµιση ληξιπρόθεσµων οφειλών 
Με απόφαση του υπουργού Οικονοµικών, Γιάννη Ζανιά, παρατείνεται έως  τις 11 Ιουνίου η προθεσµία υποβολής αίτησης υπαγωγής 
στη ρύθµιση  ληξιπρόθεσµων οφειλών. Η παράταση αφορά σε οφειλές οι οποίες κατέστησαν ληξιπρόθεσµες µέχρι και τις 29 
Φεβρουαρίου 2012. Επισηµαίνεται ότι µε αυτήν την παράταση δίνεται µια ακόµα δυνατότητα υπαγωγής στη ρύθµιση ληξιπρόθεσµων 
οφειλών. 
 
Ξεκίνησε η λειτουργία της Επιτροπής ∆ιοικητικής Επίλυσης Φορολογικών ∆ιαφορών 
Μετά την ολοκλήρωση της στελέχωσης της, ξεκίνησε, χθες, τις εργασίες της η Επιτροπή ∆ιοικητικής Επίλυσης Φορολογικών ∆ιαφορών 
του άρθρου 70 Α του ν.2238/1994. Η Επιτροπή συστάθηκε στη Γενική ∆ιεύθυνση Φορολογικών Ελέγχων και Είσπραξης ∆ηµοσίων 
Εσόδων του υπουργείου Οικονοµικών.  Σκοπός της είναι η ελαχιστοποίηση των υποθέσεων που οδηγούνται σε µακροχρόνιες 
δικαστικές διενέξεις και η ενίσχυση της διαφάνειας κατά τη διαδικασία της διοικητικής επίλυσης των µεγάλων φορολογικών 
υποθέσεων. Σηµειώνεται δε, ότι ο κύριος όγκος των υποθέσεων που επιλαµβάνεται αφορά σε µεγάλες επιχειρήσεις. 
 


